
ADATBEJELENTÉS A GÉPJÁRMŰADÓRÓL   ASP ADO 070 

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2021. január 1-jétől a gépjárműadóval kapcsolatos 

adóhatósági feladatokat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) látja el. 

2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben továbbra is Tatabánya 

Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága az illetékes. 

Általános tájékoztató elérhető: https://tatabanya.hu/varoshaza/szakirodak/6-Adougyi-

es-Behajtasi-Iroda 

Jogosultak köre 

Adatbejelentést nyújthat be az adó alanya, az adózó törvényes képviselője vagy állandó 

meghatalmazottja adómentesség, adókedvezmény igénybevétele, szüneteltetés miatt. 

A magyar hatósági rendszámtáblával ellátott gépjármű, pótkocsi, valamint a Magyar 

Köztársaság területén közlekedő, külföldön nyilvántartott tehergépjármű (a továbbiakban 

együtt: gépjármű) után kell gépjárműadót fizetni. Az adó alanya főszabály szerint az a személy, 

aki/amely a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény alapján vezetett 

járműnyilvántartásban az év első napján üzemben tartóként, ennek hiányában tulajdonosként 

szerepel. 

Az adókötelezettség kezdete főszabály szerint a gépjármű forgalomba helyezését követő 

hónap első napja. Az adókötelezettség annak a hónapnak az utolsó napjával szűnik meg, 

amelyben a hatóság a gépjárművet bármely okból a forgalomból kivonta. Az adóalany 

kérelmére csak akkor szünetelhet az adófizetési kötelezettség, ha a gépjármű a 

rendőrhatóság igazolása szerint jogellenesen került ki az adóalany birtokából. 

Mit kell tennie 

Általánosságban a gépjármű tulajdonosoknak és üzembentartóknak továbbra sem kell majd 

a változásokról adatbejelentést tenni az állami adóhatóság felé. A közúti közlekedési 

nyilvántartási szerv a járműnyilvántartásából a január 1-jei állapotnak megfelelő adatokat 

január 20. napjáig közli majd az állami adó- és vámhatósággal. Ezt követően havonta frissül az 

adatbázis. Az adóalany adatbejelentési kötelezettségének a közúti közlekedési nyilvántartásba 

való bejegyzés alapjául szolgáló bejelentési kötelezettség teljesítésével tesz eleget. 

Az önkormányzati adóhatóság is adatot szolgáltat az állami adó- és vámhatóság számára a 

2020. december 31-én nyilvántartott adómentes gépjármű forgalmi rendszámáról és a 

gépjármű üzembentartójának, tulajdonosának azonosító adatairól, valamint a mentesség 

jogcíméről, így ezekről az adózóknak külön bejelentést nem kell tenniük. 

Az adómentesség, adókedvezmény igénybevétele, illetve szüneteltetés miatti adatbejelentés 

benyújtható az állami adó- és vámhatóság által rendszeresített űrlapokon. További 

információkért kérem keressék a NAV ügyfélszolgálatát: https://www.nav.gov.hu/ 

2021. január 1-jét megelőző időszakra az adatbejelentés benyújtható elektronikusan online 

űrlapkitöltéssel az Önkormányzati Hivatali Portálon (https://ohp-20.asp.lgov.hu/). A 

benyújtható űrlap: Adatbejelentés a gépjárműadóról ASP ADO 070 elnevezésű nyomtatvány. 

Az adóhatóság által rendszeresített „PDF" formátumú Tatabánya Megyei Jogú Város 

adatbejelentési nyomtatványa a gépjárműadóról benyújtható elektronikus formában E-papír 

szolgáltatás (https://epapir.gov.hu/) igénybevételével, valamint postai úton, illetve 

személyesen az ügyfélszolgálaton.  
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Az adóhatóság írásban, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános 

szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározott elektronikus úton vagy 

személyesen, írásbelinek nem minősülő elektronikus úton tart kapcsolatot az adózóval és az 

eljárásban résztvevőkkel. Az adóhatóság elektronikus úton tart kapcsolatot azzal az adózóval, 

aki (amely) az Eüsztv. alapján elektronikus ügyintézésre köteles. A gazdálkodók elektronikus 

kapcsolattartásra kötelezettek. 

Kötelezettségmulasztás 

Gépjármű tulajdonátruházása esetén, ha a tulajdonátszállással érintett felek egyike sem tesz 

eleget a külön jogszabály által meghatározott bejelentési kötelezettségének, akkor a 

tulajdonátszállás bejelentése évének utolsó napjáig a korábbi tulajdonos az adó alanya. 

Határidők 

Az adóelőírásokat tartalmazó határozatokat 2021. évtől az állami adóhatóság kézbesíti az 

érintetteknek. A változásokkal kapcsolatos információk, az állami adó- és vámhatóság 

hivatalos honlapján megtekinthetők. 

Benyújtás céljára szolgáló űrlap   

Elektronikus űrlapkitöltés az Önkormányzati Hivatali Portálon érhető el: https://ohp-

20.asp.lgov.hu/ 

Az adóhatóság által rendszeresített „PDF" formátumú adatbejelentő nyomtatvány 

elérhetősége: ügyfélszolgálaton ügyfélfogadási időben. 

 

Becsatolandó dokumentumok 

- Nyilatkozat, hogy az egyesületnek, alapítványnak a tárgyévet megelőző évben társasági 

adófizetési kötelezettsége nem keletkezett, 

- A jogszabályokban meghatározott szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás, igazolás, 

hatósági határozat másolata. 

Fizetési kötelezettség 

Az adót évi két egyenlő részletben kell megfizetni 10032000-01079160 számú, NAV Belföldi 

gépjárműadó bevételi számlára. 

A 2021. január 01. napját megelőzően keletkezett gépjárműadó hátralékot a Tatabánya 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 11740009-15384481-08970000 számú gépjárműadó 

beszedési számlára kell megfizetni. 

Eljáró szerv 

Tatabányai Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóhatósági Iroda 

Felettes szerv/jogorvoslat 

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal, 2800 Tatabánya, Bárdos László u. 2. 

Eljárás díja 

Az adóztatás és az adóigazgatási eljárás költségeit a NAV (a korábbi évekre eső ügyekben az 

önkormányzat) viseli. A gépjárműadó előírásával, törlésével kapcsolatos eljárás az ügyfél 

számára díj, illeték és költségmentes. 
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Ügyintézési idő 

Az ügyintézési határidő az adatbejelentésnek az eljárásra hatáskörrel és illetékességgel 

rendelkező adóhatósághoz történő megérkezését követő napon kezdődik. Ha jogszabály 

eltérően nem rendelkezik, az ügyintézési határidő harminc nap. 

A kérelemmel kapcsolatos döntés kézbesítése 

Az adóhatóság a határozatot, vagy értesítést írásbeli alapon történő kapcsolattartás esetén 

hivatalos iratként vagy az Eüsztv.-ben meghatározott elektronikus úton kézbesíti. A 

gépjárműadó mentességgel kapcsolatos értesítés vagy határozat a meghatalmazott 

képviselővel eljáró adózó esetében a képviselőnek kerül kézbesítésre hivatalos iratként vagy 

az Eüsztv.-ben meghatározott elektronikus úton. Elektronikus kapcsolattartásra nem 

kötelezett adózó részére, az adózó vagy képviselője adóhatósághoz bejelentett címére, 

valamint Magyarországon lakóhellyel nem rendelkező külföldi személy magyarországi 

kézbesítési meghatalmazottja címére kerül feladásra. 

Vonatkozó jogszabályok 

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény, 

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény, 

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet, 

Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény, 

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény, 

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény. 

A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 102/2011. (VI.29.) 

Korm. rendelet. 

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. Évi XXVI. 

törvény 

A magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékosságról szóló 

5/2003. (II.19.) ESzCsM rendelet. 

A komplex minősítésre vonatkozó részletes szabályokról szóló 7/2012. (II.14.) NEFMI rendelet 

Az önkormányzati adóhatóságok által rendszeresíthető bevallási, bejelentési nyomtatványok 

tartalmáról szóló 35/2008. (XII. 31.) PM rendelet, 

304/2009. (XII. 22.) Korm. rendelet a közúti közlekedési nyilvántartásba bejegyzett jármű 

tulajdonjogának, illetve üzembentartó személyének változását igazoló teljes bizonyító erejű 

magánokiratnak a közlekedési igazgatási eljárásban történő felhasználhatóságához szükséges 

kötelező tartalmi elemekről. 

 

Fogalmak 

1. gépjármű: az olyan szállító vagy vontató eszköz, amelyet beépített erőgép hajt, 

használata közben közutat vesz igénybe, és rendszámtáblával ellátott 

2. pótkocsi: a gépjármű által vontatható teher- és sátras utánfutó, lakópótkocsi, 

műhelykocsi vagy hasonló jellegű, más, nem önjáró jármű, amely rendszámtáblával 

ellátott 



3. személygépkocsi: személyszállítás céljára készült olyan gépkocsi, amelyben - a vezető 

ülését is beleértve - legfeljebb kilenc állandó ülőhely van, ide nem értve az e törvény 

szerinti autóbuszt, valamint motorkerékpárt 

4. súlyos mozgáskorlátozott vagy egyéb fogyatékossággal élő az a személy, aki a súlyos 

mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 102/2011. (VI. 29.) 

Korm. rendelet 2016. április 1-jén hatályos 2. § a) pontja szerint súlyos 

mozgáskorlátozottnak vagy 2. § h) pontja szerint egyéb fogyatékossággal élőnek 

minősül, és ezt a tényt az ott meghatározott szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás, 

igazolás, hatósági határozat másolatával igazolja 

5. gépjármű forgalomból való kivonásának minősül a közúti közlekedési igazgatási 

feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 

kormányrendelet szerinti forgalomból való kivonás 

6. gyártási év: a hatósági nyilvántartásban ilyen elnevezéssel szereplő naptári év 

  

 


